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ДЕПАРТАМЕНТ ТРУДА И ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

ул. Карла Маркса, дом 12, г. Ханты-Мансийск,                              Телефон: 8(3467) 33-16-09
Ханты-Мансийский автономный округ - Югра,
                            Факс: 8(3467) 33-08-09

(Тюменская область), 628012                                                             E-mail: dtzn@admhmao.ru
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	Директорам
Центров занятости населения

Ханты-Мансийского

автономного округа – Югры 




Уважаемые коллеги!

Во исполнение решений заседания рабочей группы по профилактике ВИЧ/СПИДа при Трёхсторонней комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по регулировании социально-трудовых отношений от 19.02.2019 необходимо организовать работу по распространению среди клиентов вверенного Вам учреждения агитационно-просветительских материалов по профилактике ВИЧ-инфекции на бумажных носителях, а так же трансляцию в местах общего доступа (зал ожидания) видеороликов, направленных на профилактику ВИЧ – инфекции.
Агитационно-просветительские материалы будут направлены дополнительно КУ Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центр профилактики и борьбы со СПИД», видеоролики размещены по адресу: https://cloud.mail.ru/public/BidF/bTLYVY6t2. 
Прошу в срок до 27.02.2019 направить по прилагаемой форме, в формате «word» на адрес электронной почты TokarevKS@admhmao.ru  данные о лицах, ответственных за распространение агитационных материалов и размещение их на сайтах учреждения (при наличии), о проделанной работе по организации трансляции видеороликов.
Приложение на 1 листе.  
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